

Prosjekt Campus Kristiansund

Utvidet styringsgruppemøte - Kristiansund, 6. mars 2018

Protokoll

- Sak 2018/04 Godkjenning av innkalling og saksliste
- Sak 2018/05 Campus Kristiansund – statusrapport februar
- Sak 2018/06 Faglige satsingsområder - statusrapport

Følgende medlemmer møtte:

Kjell Neergaard, Kristiansund kommune
Arne Ingebrigtsen, Kristiansund kommune
Ottar Brage Guttelvik, Møre og Romsdal fylkeskommune
Finn Backer, Kristiansund og Nordmøre Næringsforum
Hilde Roald, Skretting
Roger Osen, Nordmøre regionråd – ORKidé
Kathrine Gjestad, Høgskolesenteret i Kristiansund
Odd Einar Folland, Sparebank1 Nordvest
Agnes Gundersen, Møreforskning Ålesund
Bjarne Elde, leder Fagskolestyret i Møre og Romsdal

Forfall:

Jon Aasen, Møre og Romsdal fylkeskommune
Kristin Sørheim, Fylkestinget
Steinar Kristoffersen, Høgskolen i Molde
Geir Anton Johansen, Høgskulen på Vestlandet
Per Helge Malvik, Sunndal Næringssselskap

Fra administrasjonen møtte:

Roland Mausest, Møre og Romsdal fylkeskommune/prosjektleder Campus Kristiansund
Ole Helge Haugen, fylkesplansjef, Møre og Romsdal fylkeskommune
Oddny Wiggen, rådgiver Møre og Romsdal fylkeskommune

Nestleder Arne Ingebrigtsen ledet møtet i Jon Aasens fravær. Møtet satt kl. 10:00.

Sak 2018/04 - Godkjenning av innkalling og saksliste

Ingen merknader.

Sak 2018/05 Statusrapport februar

Prosjektleder Roland Mauseth gikk gjennom status for prosjektet. Kathrine Gjestad orienterte om Høgskolesenteret sitt arbeid for å markedsføre studietilbudene som tilbys i Kristiansund. Arne Ingebrigtsen orienterte om status for kommunens tanker om regulering av campusomrp Fylkesrådmann Ottar Brage Guttelvik informerte om fylkeskommunens arbeid med fylkeskommunale funksjoner i Kristiansund.

Styringsgruppen gjorde følgende enstemmige vedtak:

Styringsgruppen for Campus Kristiansund tar statusrapporten til orientering.

Sak 2018/06 Faglige satsingsområder - statusrapport

Prosjektleder orienterte kort om status, herunder spesielt behovet for å satse på digital kompetanse i alle fag på campus.

Styringsgruppen gjorde følgende enstemmige vedtak:

Styringsgruppen for Campus Kristiansund tar statusrapporten til orientering.

Behov inn mot statsbudsjettet 2019

Som en forberedelse til felles workshop med styret for Høgskolesenteret diskuterte styringsgruppen Campusprosjektet sine behov, i etterkant av den ordinære saksbehandlingen. Prosjektleder holdt en kort innledning.

Viktige moment som ble påpekt i diskusjonen:

- Husleiestøtte inn mot byggeprosjektet viktig – merknad i 2019; midler fra 2020
- Definere noen få gode, konkrete utviklingsprosjekter, og kompetanse som trengs til disse, fram mot campusetableringen. Be om nasjonal støtte først når disse er tydelig beskrevet. Prosjektet fikk innspill til slike prosjekt i møtet.
- Fokusere på felles løft for å fylle tildelte studieplasser framfor å prioritere støtte til nye plasser

Roland Mauseth
Referent